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Caratteristiche Technical Technische Caracteristicas  Technické Specyfikacje

tecniche features Daten técnicas vyhody techniczne

| motoriduttori KFT105 helical paral- Die KFT105 Flach- Los motorreductores Hlavni vyhody Motoreduktory wal-

pendolari della serie lel gearmotors range getriebebaureihe de la gama KFT105 plochych prfevodovek cowe plaskie, z serii

KFT105 hanno le has the following hat nachfolgende tienen las siguien- KFT105: KFT105 charakte-

seguenti caratteristi- main features: Eigenschaften: tes caracteristicas ryzujg nastepujgce

che principali: principales: cechy:

. Costruzione Compact design Kompakte . Construccion Kompaktni . Kompaktowa
compatta AC single phase Bauweise compacta provedeni konstrukcja

. Motori asincroni and three phase Asynchron- . Motor asincrono Provedeni s . Jedno- i tréj-
in corrente alter- asynchronous motoren fiir de corriente jednofazovym fazowe silniki
nata monofase motors available Einphasen- und alterna monofa- i tfifazovym asynchro-
e trifase Die-cast alumin- Dreiphasen- sica y trifasica motorem niczne pradu

. Carcassa in ium housings wechseltrom . Carcasa en alu- Hlinikové pro- przemiennego
pressofusione Helical gears Getriebegehau- minio moldeado vedeni - tlakové . Korpus wyko-
di alluminio Permanent syn- se in Alumini- bajo presién liti nany z odlewu

. Ingranaggi thetic oil long- umdruckguss. . Engranajes Ozubena kola aluminiowego
cilindrici a denti life lubrication zylindrische cilindricos con se Sikmym . Zebatki walco-
elicoidali Available with 3 Zahnrader mit dientes helicoi- ozubenim we i stozkowe

. Lubrificazione and 4 reduction Schraubenzah- dales Synteticky olej . Dozywotnie,
permanente con stages nen . Lubricacion pro celou dobu state smaro-
olio sintetico Thermal protec- Getriebe- permanente con Zivotnosti. wanie olejem

. Disponibili a tor PTO 130°C schmierung mit aceite sintético 3 a 4 stuprio- syntetycznym
3 e 4 stadi di (electrical synthetischem . Disponibles con vé provedeni . Dostepne w 3
riduzione connection by Hochleistungs- 3 0 4 etapas de pfevodovky i 4 stopniach

. Protettore termi- the customer) getriebedl reduccioén Tepelna pojistka redukcji
co PTO 130°C Splicing Ubersetzungen . Protector de PTO 130°C . Wytacznik
(collegamento connector with mit 3 oder 4 calor PTO (elektrické za- termiczny
al circuito di lever2 - and Getriebestufen que permite pojeni provede PTO 130°C
comando del 3 - pin. maoglich operar a 130°C klient) (podigczenie
motore a cura PTO-Thermo- (Conectado por PFipojovaci elek-tryczne po
del cliente) schalter 130°C el cliente) svorka s pakou stronie klienta)

. Morsetto di (elektrischer . Borne de cone- se 2 a 3 koliky . Zacisk mocujg-
collegamento a Anschluss vom xion de palanca cy dzwigniowy
levaa 2 e 3 poli Kunden durch- de 2y 3 pines z 2i 3 pinami

zufiihren)
Hebel-An-
schluss-
klemmen mit
zwei und drei
Kontaktstiften
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Designazione

Classification

Klassifikation

Clasificacion

Oznaceni

Klasyfikacja

MOTORIDUTTORI/ GEARMOTORS / GETRIEBEMOTOREN / MOTORREDUCTORES | PREVODOVE MOTORY / MOTOREDUKTORY

KFT 105/3 U 315.05 017
Tipo Grandezza Versione riduttore Rapporto Albero di uscita
Type Size Gearbox version Ratio Output shaft
Typ GroRe Getriebeversion Ubersetzung Abtriebswelle
Tipo Tamafio Version reductor Relacién de reduccion Eje de salida
Typ Velikost Verze prevodovky Pfevodovy pomér Vystupni hfidel
Typ Wielkos¢ Wersja przektadni Przetozenie 03 wyjsciowa
KFT 105/3 U... Vsedi ttaz;elle 017
ee lables
105/4 Siehe Tabellen 020
Vease tablas
Viz. Tabulka
Zobacz w tabelach
MOTORIDUTTORI / GEARMOTORS / GETRIEBEMOTOREN / MOTORREDUCTORES / PREVODOVE MOTORY / MOTOREDUKTORY
60w 4p 1ph 230/400V 50Hz T4 TEFC
Potenza Poli Fasi Tensione Frequenza Pos. Morsettiera Ventilazione
Power Poles Phases Voltage Frequency Terminal box pos. Fan cooling
Leistung Pol Phasen Spannung Frequenz Klemmenkastenlage mit Ventilator
Potencia Polos Fases Tension Frecuencia Pos. Caja de bornes Ventilacion
Vykon Poly Faze Napéti Frekvence Svorkovnice Chladici ventilator
Moc Bieguny Fazy Napigcie Czestotliwosc Pozycja skrzynki zaciskowej Wentylacja
\{Sedi ttalt:;elle 2p 1ph 230/400V 50Hz TEFC
ee laoles
Siahe Tabsllen 4p 3ph 220/380V 60Hz TENV
Vease tablas 6p
Viz. Tabulka 230V
Zobacz w tabelach
Simbologia Symbols Symbole Simbologia Symboly Symbole
ny [min"] _Velocna n Input Eingangsdrehzahl Velocioad de Vstupni rychlost Prqugsc
ingresso speed entrada wejsSciowa
. Velocita in Output Velocidad de . . Predkos¢
-1
n, [min™] uscita speed Ausgangsdrehzahl salida Vystupni rychlost wyjéciowa
i ?gfzg:g di Ratio Ubersetzung f;‘z’ig’c?g,,de Pfevodovy pomér Przetozenie
Py, [kW] Potenza n Input power Aufnahmeleistung Potencia en Vstupni vykon MO.C, .
ingresso entrada wejsciowa
M, [Nm] Coppia in uscita in Output torque Ausgangsdrehmoment Par de salida en Vystupni moment Moment
2 funzione di P4 referred to P, in Abhangigkeit von P4 funcién de P, vztazeny k P4 wyjsciowy
Potenza nominale Nominal input . . Potencia nominal Nominalni vstupni Moc znamionowa
P, [kW] . Nenn- Eingangsleistung : o
in entrata power de entrada vykon wejsSciowa
Coppia nominale in  Nominal output Nenn-Ausgaqgs- Par nominal de Nominalni vystupni Mome.nt
L . . drehmoment in . o N zZnamionowy
M, [Nm] uscita in funzione di  torque referred to PRSI salida en funcién moment vztazeny o
Abhangigkeit wyjsciowy w
P, P, de P, k P, S
von P, zalezno$ci od P,
St Fattore di servizio Service factor Servicefaktor Factor de servicio  Servisni faktor ggﬁc)}?fczy nnik
; Dopuszczalne
Carico radiale am-  Permitted output  Zulassige Carg_a_radlal Pfipustné radialni obcigzenie
Ry [N] ot . . ) admisible en PP .
missibile in uscita radial load Radiallast . zatiZeni vystupu radialne na
salida o
wyjsciu
A IN] Carico assiale am-  Permitted output  Zulassige Carg.a‘aXIal Pripustné axialni Dop'us.zcz‘alne'
2 missibile in uscita axial load Axiallast admisible en zatizeni vystupu obigzenie osiowe
salida ystup na wyjsciu
\% [Vl Tensione Voltage Spannung Tension Napéti Napigcie
[HZ] Frequenza Frequency Frequenz Frecuencia Frekvence Czestotliwos$c
Iy [A] Corrente nominale Nominal current Nennstrom Corriente nominal ~ Nominalni proud Prad znamionowy
[ [A] Corrente di spunto Start current Anlaufstrom Corriente de Start. proud Pradu rozruch
arranque wego
Cos@ Fattore di potenza Power factor Servicefaktor gactor qe Uginik WspGiczynnik
otencia mocy
C [uF] Capacita del Capacitor Kondensator Capacidad del Kondenzator Wydajnosc
condensatore condensador kondensatora
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Lubrificazione

Lubrication Schmierung Lubricacién Mazani Smarowanie
| motoriduttori KFT105 ~ Permanent synthetic ~ Wartungsfreie  per-  Los motorreductores Pfevodové motory Dozywotne state
sono forniti completi  oil long-life lubrication ~ manente Schmierung  KFT105 se suminis- KFT105 jsou napl- Smarowanie olejem

di lubrificante sinte-
tico viscosita 320 e

(viscosity grade 320)
on KFT105 gearmo-

bei den Getriebemo-
toren KFT105 (Vis-

tran con lubricante
sintético viscosidad

nény syntetickym ole-
jem pro celou dobu

syntetycznym ( sto-
pien lepkosci 320)

non necessitano di  fors. kositatsgrad 320). 320 y no necesitan Zivotnosti (viskozita przy motoredukto-
manutenzione. 320). rach KFT105.
Carichi Radial Radiallast Carga Radialni Obciazenie
radiali loads radial zatizeni promieniowe
ny
[min-] Re NI
70 1500
, 40 1700
R2 — 30 1850
— —] 20 2000
‘ | i ;# 10 2000
A,=Rox 0.2~
- 5 2000

Quando il carico ra-
diale risultante non
e applicato sulla
mezzeria  dell’albe-
ro occorre calcolare
quello effettivo con la
seguente formula:

20

When the resulting
radial load is not ap-
plied on the centre
line of the shaft it is
necessary to calcula-
te the effective load
with the following for-
mula:.

Falls die sich erge-

bende Radiallast
nicht in der Mitte der
Welle wirkt, ist die

tatsachliche Last mit
folgender Formel zu
ermitteln:

Cuando la carga ra-
dial resultante no
resulta aplicada en
medio del eje, debe
aplicarse un factor
correctivo con la si-
guiente férmula:

Pokud radialni zati-
Zeni neni uplatnéno
uprostfed  vystupni
hfidele, je nutno po-
uzit tento vzorec pro
vypocet povoleného
zatizeni:

Kiedy powstate ob-
cigzenie promienio-
we nie ma przytoze-
nia na $rodek watu,
obcigzenie rzeczywi-
ste nalezy obliczyc,
korzystajgc z poniz-
szego wzoru:

X =(b+x)_ 2MAX

R <R,

KFT105
a 82
b 62
Romax 2000




Dati Technical Technische Datos Technicka Dane
tecnici data Daten técnicos data techniczne
P4 n; M; Sf M, i P, n, M, of M, :
W] | [min'] | [Nm] [Nm] W] | [min"] | [Nm] [Nm]
25 90
(1400 min™") | 68 3 12.1 40 20.57 KFT105/3 (1400 min") | 68 12 3.4 40 20.57 KFT105/3
42 5 9.4 50 33.32 42 19 2.6 50 33.32
32 7 9.1 65 44.36 32 26 2.5 65 44.36
26 9 7.4 65 54.87 26 32 2.1 65 54.87
19 12 5.6 65 71.84 19 41 1.6 65 71.84
18 12 5.3 65 77.07 18 44 1.5 65 77.07
16 14 46 65 88.87 16 51 1.3 65 88.87
1" 20 3.2 65 124.81 1" 72 0.9 65 124.81
7.7 29 2.2 65 181.35 7.7 105 0.62 65 181.35
6.2 36 1.8 65 224.32 6.2 110 0.59 65 224.32
4.4 51 1.3 65 315.05 4.4 110 0.59 65 315.05
3.8 58 1.1 65 368.19 | KFT105/4 3.8 120 0.54 65 368.19 | KFT105/4
2.6 84 0.8 65 534.98 2.6 120 0.54 65 534.98
21 104 0.63 65 661.76 21 120 0.54 65 661.76
1.5 120 0.54 65 929.40 1.5 120 0.54 65 929.40
40 120
(1400 min) | 68 5 7.6 40 20.57 KFT105/3 (1400 min") | 68 16 25 40 20.57 KFT105/3
42 9 59 50 33.32 42 26 2.0 50 33.32
32 11 5.7 65 44.36 32 34 1.9 65 44.36
26 14 4.6 65 54.87 26 42 1.5 65 54.87
19 18 3.5 65 71.84 19 55 1.2 65 71.84
18 20 3.3 65 77.07 18 59 1.1 65 77.07
16 23 2.9 65 88.87 16 68 1.0 65 88.87
11 32 2.0 65 124.81 1" 96 0.7 65 124.81
7.7 47 1.4 65 181.35 7.7 110 0.59 65 181.35
6.2 58 1.1 65 224.32 6.2 110 0.59 65 224.32
4.4 81 0.8 65 315.05 4.4 110 0.59 65 315.05
3.8 92 0.7 65 368.19 KFT105/4 3.8 120 0.54 65 368.19 KFT105/4
2.6 120 0.54 65 534.98 2.6 120 0.54 65 534.98
2.1 120 0.54 65 661.76 2.1 120 0.54 65 661.76
1.5 120 0.54 65 929.40 1.5 120 0.54 65 929.40
60
(1400 min) | 68 8 51 40 20.57 KFT105/3
42 13 3.9 50 33.32
32 17 3.8 65 44.36
26 21 31 65 54.87
19 28 2.4 65 71.84
18 30 2.2 65 77.07
16 34 1.9 65 88.87 Verificare sempre che la coppia M, utilizzata non ecceda
1" 48 1.4 65 124.81 il valore indicato nelle caselle in grigio.
7.7 70 0.9 65 181.35 Please check that the output torque M, does not exceed
6.2 86 0.8 65 224.32 the value in the grey areas.
4.4 110 | 0.59 65 315.05 Stellen Sie sicher, dass das Drehmoment M, den angege-
benen Wert im grauen Bereich nicht (iberschreitet.
3.8 120 | 0.54 65 368.19 | KFT105/4 Verificar que el par M, utilizado no exceda el valor indica-
2.6 120 0.54 65 534.98 do en la casilla en gris.
21 120 0.54 65 661.76 Zkontrolujte, zda vystupni moment M, nepresahuje
1.5 120 0.54 65 929 .40 hodnoty uvedené v Sedych polich.

Prosze sprawdzic, czy warto$¢ momentu wyjsciowego
M,, nie przekracza szarego zakresu..
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Dati tecnici Electrical Elektrische Datos técnicos  Elektricka Elektryczne
elettrici technical data Daten eléctricos technicka data dane techniczne
P, Vv F 1, Iy c
cos@
W] Y% [Hz] [A] [Al [LF]
25 0.42 0.84 0.87 6.0
40 0.47 0.86 0.91 6.3
1 Ph
60 230 50 0.74 1.50 0.82 8.0
90 0.82 1.60 0.93 12.5
120 1.38 3.10 0.81 14.0
P, \" F I, I
cos@
W] V] [Hz] [A] [A]
230 0.41 0.97 0.54
25 50
400 0.24 0.56 0.54
230 0.43 0.97 0.62
40 50
3 Ph 400 0.25 0.56 0.62
230 0.72 1.80 0.48
60 50
400 0.42 1.04 0.48
230 0.74 1.80 0.60
90 50
400 0.44 1.04 0.60
230 1.34 3.70 0.50
120 50
400 0.87 2.13 0.50
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Dimensioni Dimensions Abmessungen Dimensiones Rozméry Wymiary

KFT 105... 25W - 40W - 60W - 90W

KFT 105...1 Ph...TEFC KFT 105...1 Ph... TENV
211.5 27.5 211.5 27.5 54.5 108
29 6
52
. I
; N a N ]
_r=-n - - - 3 )1 _ _ S L8
L ~— Q N
Q '
| I= 1= 2
3 ) ) i
8 vl I | — 1 3
2 2 N
4:|> kFT105/3 [ 56 KFT105/3 [ 55 5‘; O
- - [T
Y v | | y y N w
KFT105/4 [ 5.8 kFT105/4 (857 i =
Q
25 ‘ 73.5 J @14x10 n°4 +4
78.5
KFT 105...3 Ph... TEFC KFT 105...3 Ph... TENV
209.5 184.5 54.5 81
39 6
52
&
D ° o j'
] =15 e |8 GL7(@ e T -
| 8 s .
2
3 °  P— i‘, 1 T E
- 3 ] A © © U S
2 a ‘ ‘ I
KFT105/3 [& 55 KFT105/3 [& 5.4 3 o
- - [T
Y v | a A - | Ll
KFT105/4 [ 5.7 KFT105/4 @56 © =
& SIl© ‘ ©
******** k%
= I
o5l 735 | |@14xt0 noa+a4 080
78.5 100
017 020
Alberi di uscita / Output shafts / Ausgangswellen Alberi di uscita / Output shafts / Ausgangswellen
Ejes de salida / Vystupni hridele / waty wyjsciowe Ejes de salida / Vlystupni hridele / waty wyjsciowe
25 25 5 25 25 6
I N Iy N N N N
1 I I — i { i }g 1 I I — i { i }:
~ N
| N | N
@17 H8 @20 H8
78.5 78.5

*Sede linguetta ribassata / Special Keyway / Spezielle Passfeder
Chavetero rebajado / Specialnl pero-drazka / Specjalny klin
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Dimensioni Dimensions Abmessungen Dimensiones Rozméry Wymiary
KFT 105... 120W
KFT 105...1 Ph... TEFC KFT 105...1 Ph...TENV
229.5 9.5 211.5 275 54.5 108
@9
52
7 Lf N\
e l=10 _ _ 8 21 _ _ > 18
- § Q (\II
= >
8 &
~| 5 - : y, -
Q| M=l — o
= 2 N
4:|> KFT105/3 5.7 KFT105/3 5.6 s o
2 2 c i
il - KFT105/4 B 5.9 KFT105/4 B 58 © =
O]
8 [F=l=
25|, 735 | |o14x10 nea+4
78.5
KFT 105...3 Ph... TEFC KFT 105...3 Ph... TENV
229.5 204.5 54.5 81
29 6,.|.
52 “
- ° ol j'
HIS=l: B J[= 2 5 @"@)"@ | s
- —] -~ Q N
| Q O O 1
= >
g © \ { O j—1] 1 T E
B J L : i | © ol LJ E
R 2 2 @ © S
KFT105/3 (856 KFT105/3 [@ 55 < -
a 2 = 2
vy 4l - kFT105/4 @558 kFT105/4 @57 0l ] I =
Q
8 == © | ©
= ©o—+59
== \
&\ 73.5 J @14x10_n°4 + 4 080
78.5 100

o017

020

Alberi di uscita / Output shafts / Ausgangswellen
Ejes de salida / Vystupni htidele / waty wyjsciowe

25

25

— I~
,,,,, B {4

25

25

Alberi di uscita / Output shafts / Ausgangswellen
Ejes de salida / Vystupni hridele / waty wyjsciowe

, {f

78.5

W

@20 H8

*Sede linguetta ribassata / Special Keyway / Spezielle Passfeder

Chavetero rebajado / Specialni pero-drazka / Specjalny klin
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